Analisi Reale

Scritto del 27 Giugno 2016

Esercizio 1 (12 punti) Data una funzione ¢ € L(0,1), consideriamo la funzione f :
(0,1) > R

1
fz) = / p(zy)dy, =€ (0,1).
0
i) Provare che f € C(0,1).
ii) Provare che f & derivabile q.o. su (0,1).
iii) Provare che f’ € LL (0,1).

loc

Esercizio 2 (12 punti) Siano I = [-1/2,1/2] CRe Q@ = I x I C R? e siano x; e xo le
rispettive funzioni caratteristiche. t

i) Calcolare la funzione F(z) = y; * x1(z) per z € R.

ii) Calcolare la funzione G(z,y) = xq * xo(7,y) per ogni (z,y) € R2.

Esercizio 3 (8 punti) Sia g € L*([0,1]) una funzione tale che g(z) > x/2 per ogni = €
[0, 1]. Supponiamo che per ogni intervallo I C [0, 1] valga

[ syt < [ Vawgta =

Provare che g(z) = z per q.0. z € [0,1].
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